

青春奉献文明城,有你有我

3月份300余名志愿者参与集中开展志愿服务活动

本报3月6日讯(记者 李沙娜 见习记者 王媛媛 通讯员 刘鲁闽) 5日上午9时许,由东营团市委、市志愿者协会举办的“青春奉献文明城”志愿服务月活动启动仪式暨市青年志愿者艺术团揭牌仪式在明月社区举行。

5日上午,共青团东营市委、东营市志愿者协会在明月社区举行“青春奉献文明城”志愿服务月活动启动仪式暨东营市青年志愿者艺术团揭牌仪式,推动全市志愿服务事业深入开展。仪式上,志愿者代表宣读了倡议书,田青

云部长和孙乐春秘书长共同为市青年志愿者艺术团揭牌,市委常委、宣传部长田青云作了重要讲话。据了解,全市市直单位的十多支志愿服务队共300余人参加了此次活动。仪式结束后,志愿者开展了水电气常识

宣传、上门检修、卫生清扫、义诊、健康咨询、通讯业务咨询等活动。在老年乐园,新成立的市青年志愿者艺术团为老人们表演了戏曲、歌舞等节目。

作为创建文明城市的重要力量,广大青年积极投

身到“青春奉献文明城”志愿服务月活动中,大力发扬雷锋精神,倡导“奉献、友爱、互助、进步”,对于深化文明城市创建工作,提升城市文明风尚具有重要意义。据悉,本次“青春奉献文明城”志愿服务月活动包括

“关爱农民工子女志愿服务牵手行动”、“青年志愿者助残阳光行动”、“让我们的家园更美丽”、“让我们的出行更有序”、“让我们的老人更幸福”、“让我们的服务更贴心”等六项内容,将在3月份集中开展。

学生:

能帮助老人,我很开心

12岁的李云鹏跟其30名同学一起来到明月社区参加“青春奉献文明城”的活动,他说:“我虽然是一名学生,但是帮帮老人、倒倒垃圾很开心。”

李云鹏觉得他能来参加志愿者服务的活动很荣幸,也很幸运,“我家离明月社区很近,并且我很愿意参加志愿活动,老师就选了我们30多个人。刚才还有志愿者代表宣读倡议书,别看我们年纪小,他说的一些话,正是我们想要干的,从小就当一名志愿者,长大了我还要做志愿者。”

李云鹏还说:“田青云部长说志愿服务活动是暖人心的,我喜欢干暖人心的事,有时候在家帮父母干家务,都会感觉心里美滋滋

的,现在能有机会出来帮助其他更多需要帮助的人,尽了一份力量,心里有种说不出的高兴。”

揭牌仪式后,小云鹏跟同学们一起拿着扫帚打扫起了明月社区的大院,还去其他参加志愿者服务活动的单位宣传展位学习起了生活常识。“其实我在帮助别人时,别人也会帮助我,电力单位的叔叔阿姨送给我一张有用电小知识的日历画,消防队的叔叔还给我讲了一些消防小知识。”他说。

带队的宋老师告诉记者,他们还要去孙子文化广场去帮忙打扫卫生,参加这样的活动就是为了给孩子提供一个锻炼的机会,自立的同时学着帮助别人。

热心人士:

希望每个家庭都和谐

不愿透露姓名的张女士、吴女士以及丁先生等十几个人,他们有的是学校的老师,有的在交警部门上班,有的是油田职工,为了发扬传统文化,让大家学会心平气和地沟通,营造和谐的家庭氛围,所以自发组织了一个宣传展位,为人们免费发放《天下父母》《弟子规》的光碟和《幸福宝典》等书,通过宣传儒家传统文化,教导人们学会感恩、孝敬父母,促进家庭和谐。

张女士告诉记者,本来带来了近2000套《幸福宝典》还有许多《天下父母》的光碟为大家免费发放,但是看着现场有很多带着孩子的家长就想起了顺便带来

的《弟子规》光碟。她说他们只是热心人士,想尽点志愿者应该尽的义务,没有什么可提的。

“他们通过我们发放的书和光碟能够得到一些好处,有更多的人有善心、有善念,儿女孝敬父母,家庭和谐幸福,我们就心满意足了。”看着很多人都来抢着要光碟和书,他们都会有礼貌的递上,并且说一句:“希望你家庭幸福。”

不一会,第一批带来的书和光碟就发放一空,接着又运来了第二批,其中一位女士说:“很高兴能有这么多人接受,并且愿意帮助别人,人们有了善心,愿意帮助别人,我们的社会才会更加和谐。”



来自东营市中小学校的志愿者准备去参加志愿服务。
本报见习记者 任小杰 摄

医生:

来社区服务更有价值

来自东营市人民医院的医生作为志愿者虽然在做着自己的本职工作,但是脸上洋溢出了比在单位上班更喜悦的表情。“把免费的服务送到老百姓的身边,能给他们测血压都感到幸福,看着这么多人都争先恐后的来检查身体,我能帮助他们,真的很高兴。”一位正在给市民测血压的医生说。

记者看到,宣传展位处摆设了测血压、心内科、外科等牌子,市民可

以根据自身需要在不同的牌子前坐下,让医生们做免费检查。不一会儿的时间,展位前就排了十余人,都等着医生们给他们做检查。

另外,市民还可以免费咨询健康方面的问题,一位医生告诉记者:“把工作地点搬到社区,感觉自己的工作更有价值了,我要把志愿者这份义务一直延续下去,希望以后有更多的机会可以做这样有意义的事情。”

请不要闯红灯!

义工组人墙倡导文明通行

本报3月6日讯(见习记者 闫西龙) 3月5日是“学雷锋日”,也是“中国青年志愿者服务日”。40名东营义工走上街头提醒行人不要闯红灯,开展以“人体红绿灯,倡导文明行”为主题的“爱心斑马线”活动。

3月5日上午,40名东营义工分成两队4个小组,在西城百货大楼天桥下人行道和济南路商业大厦、供销商场段南北路口提醒行人不要闯红灯。每个小组由6个人组成,大家统一穿着白色短袖T恤,每个人的T恤上都印着一个字,12个人组成了“为了您的安全”和“请不要闯红灯”两句话。上午10时许,义工一出现就吸引

了行人的目光,大家纷纷上前了解活动的情况。红灯亮起来时,他们就手拉手组成了一道人墙,把要闯红灯的行人挡住了后面。虽然等红灯的时间最多60秒,还是有一些人硬要往前闯。义工“雨彤”说:“有人直接从我人墙的空隙下钻过去,很危险。我们还是希望大家能够自觉地遵守交通规则。”后来,义工们专门抽调出来一部分志愿者,劝说行人不要乱闯红灯,收到了不错的效果。一位义工说:“能劝说他们不闯红灯,我很高兴。我以前也闯过,今后一定要严格遵守交通



义工组成的人墙,提醒行人不要闯红灯。
本报见习记者 闫西龙 本报通讯员 孙光辉 摄

规则,为其他人做好榜样。”

活动的组织者义工“破烂王子”介绍,当天的活动还联合了东营市公安局交警支队的交警倡导文明通行。“我们的力量是有限的,通过我们的行动,希望能够对广大的市民起到一定的提醒作用,主要还得靠自觉。”“破烂王子”还说:“上午效果不明显,一些行人不听劝阻在车流中间穿行,下午大家就自觉了很多。”